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Табличные расчеты - H

Ввод

Модель H1001CS

Хладагент R22

Ссылка на темп-ру Темп-ра точки росы

Температура всасывания 20.0 °C

Темп-ра газа на выходе из испарителя 20.0 °C

Переохлаждение жидкости 0.0 K

Эл.напряжение/фаза/частота 380-420 V / 3 / 50 Hz

Холодопроизв-ть - Произв-ть испарителя [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 34992 28814 23457 18856 14943 11655 8924

Tc = 40.0 33040 27076 21917 17497 13749 10609 8010

Tc = 45.0 30984 25246 20296 16067 12496 9514 7058

Tc = 50.0 28835 23333 18602 14576 11190 8379 6076

Tc = 55.0 26601 21345 16844 13032 9843 7212 5073

Tc = 60.0 24292 19293 15032 11445

Tc = 65.0

Холодопроизв-ть - Произв-ть компрессора [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 34992 28814 23457 18856 14943 11655 8924

Tc = 40.0 33040 27076 21917 17497 13749 10609 8010

Tc = 45.0 30984 25246 20296 16067 12496 9514 7058

Tc = 50.0 28835 23333 18602 14576 11190 8379 6076

Tc = 55.0 26601 21345 16844 13032 9843 7212 5073

Tc = 60.0 24292 19293 15032 11445

Tc = 65.0
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Потребляемая мощность [kW]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 10.22 9.48 8.69 7.88 7.07 6.28 5.56

Tc = 40.0 10.83 9.99 9.11 8.21 7.33 6.49 5.71

Tc = 45.0 11.39 10.45 9.48 8.50 7.55 6.65 5.83

Tc = 50.0 11.92 10.87 9.81 8.75 7.73 6.77 5.90

Tc = 55.0 12.40 11.25 10.10 8.96 7.87 6.85 5.94

Tc = 60.0 12.84 11.59 10.35 9.13

Tc = 65.0

Потребляемый эл. ток [A]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 17.2 16.1 15.0 13.8 12.6 11.5 10.5

Tc = 40.0 18.2 16.9 15.6 14.2 13.0 11.8 10.8

Tc = 45.0 19.0 17.6 16.1 14.7 13.3 12.0 10.9

Tc = 50.0 19.8 18.2 16.6 15.0 13.5 12.2 11.0

Tc = 55.0 20.6 18.8 17.0 15.4 13.7 12.3 11.0

Tc = 60.0 21.2 19.3 17.4 15.6

Tc = 65.0

Массовый расход [kg/h]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 707.0 578.3 468.1 374.4 295.6 230.0 175.7

Tc = 40.0 692.9 564.2 454.0 360.5 282.2 217.1 163.6

Tc = 45.0 675.8 547.2 437.3 344.4 266.6 202.3 149.7

Tc = 50.0 655.6 527.4 418.1 325.8 248.9 185.6 134.2

Tc = 55.0 632.3 504.7 396.1 304.8 228.9 166.9 116.9

Tc = 60.0 605.7 479.0 371.3 281.2

Tc = 65.0


